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INO bruggenbouwers:
Maken meedoen mogelijk
Mensen zijn gelukkiger als ze kunnen meedoen aan dat wat het leven te bieden heeft. Zoals met de bus reizen om een zus te bezoeken, het volgen van een cursus of spelen met kinderen uit de buurt. Eigenlijk hele gewone zaken. Hele gewone zaken die voor mensen in kwetsbare situaties (bijvoorbeeld door het hebben van een beperking) niet zo gewoon zijn. Lang niet altijd lukt het mensen om zelfstandig contact te leggen met anderen. En lang niet altijd lukt het anderen om om te gaan met iemand met een beperking. Er ontstaat een kloof omdat mensen elkaar niet begrijpen. Dit project verbindt mensen met en zonder beperking door tijdelijk bruggenbouwers in te zetten. Bruggenbouwers zijn studenten tweede jaar van de Hogeschool Arnhem Nijmegen.
De bruggenbouwers beslechten drempels door mensen met elkaar in contact te brengen, maar ook door dit contact op gang te helpen. Door bijvoorbeeld iemand uit te leggen wat het hebben van een beperking inhoudt en/of door de eerste keren bij het contact aanwezig te zijn. Op deze manier leren mensen elkaar beter kennen en ontstaat er begrip. Er worden structureel verbindingen gelegd en partijen kunnen samen verder. Ook als de bruggenbouwer er niet meer is. Net zoals bijvoorbeeld bij Herman, Shanna en meneer Ahmed het geval was:
Shanna, een meisje van 8 jaar, kent weinig andere meisjes in de buurt. Omdat zij naar een andere school gaat dan de meeste kinderen uit haar wijk is het lastiger om vriendinnetjes te maken. Samen met de bruggenbouwer is er een plan gemaakt hoe zij contact kan maken en kan houden met andere meisjes die in haar buurt wonen. Zo heeft Shanna meisjes uit haar buurt uitgenodigd om samen cupcakes te bakken.
Herman, een man van 55 jaar, voelt zich vaak eenzaam. Karel ook. Nu blijkt dat ze bij elkaar in de buurt te wonen. Door de bruggenbouwer zijn ze aan elkaar voorgesteld. Zij begeleidde de eerste kennismakingscontacten zodat de drempel voor beide heren wat lager werd.

Meneer Ahmed is door de bruggenbouwer ondersteund in het lezen en schrijven. Meneer Ahmed heeft hierdoor zelfvertrouwen gekregen. Dit is precies wat hij nodig had om zich aan te melden bij het ROC om Nederlands te gaan leren. Hij zit nu in een klas waar hij diverse contacten opdoet
Denkt u dat een bruggenbouwer iets voor u kan betekenen? Vul dan het formulier op de achterkant in.
Aanvraagformulier INO student als bruggenbouwer 

Naam:



Geboortedatum: 

Adres:
Postcode: 

Plaats:
Telefoonnummer: 

Emailadres:

De trajecten waarin u en de bruggenbouwer samenwerken duren gemiddeld 20 weken. In dit traject bespreekt u eerst wat het resultaat moet zijn na deze periode. Wat wilt u bereiken? Vervolgens maakt u samen een plan van aanpak en gaat u aan de slag. 

Dit is de huidige situatie: 
Mijn ideeën over hoe de situatie eruit ziet na ondersteuning van de bruggenbouwer is: 
Ik denk dat de volgende stappen gezet moeten worden om dit te bereiken: 
Welke dag(en) en tijdstip: 
Andere zaken die ik belangrijk vind om door te geven: 
Datum invullen aanvraagformulier :

Formulier ingevuld door: 
Het ingevulde formulier terugsturen/mailen naar onderstaand contactpersoon:
· Michelle Coenen (Regio Nijmegen): m.coenen@meegeldersepoort.nl  06-10010227

· Ineke Kleinpenning (Regio Arnhem): i.kleinpenning@meegeldersepoort.nl  06-10010275

· Moniek Gehring (Regio Rivierenland): m.gehring@meegeldersepoort.nl 06-10010240

MEE Gelderse Poort
Mr. D.U. Stikkerstraat 10 | 6842 CW Arnhem
Postbus 4099 | 6803 EB Arnhem
